

想不到,这就是警察

□通讯员 静轩

寒风凛冽,冬天已悄悄来临,这个冬天似乎比往常冷得要早一些,可人们依旧在这寒冷的天气里忙碌着。有那么一群人,像冬日里的暖阳,温暖着每个角落,他们不惧寒冷,心里总是有牵挂;像黑夜中的月光,照亮着大街小巷,他们不怕黑暗,心中总是有方向。他们在这个冬天深入企业、社区、学校、街头、巷尾……

在企业,他们是“安全卫士”

抓营商环境是政治之责、发展所需、群众所盼,事关公安未来的发展、事关民生福祉。巨野公安致力于营造便商利商的政治环境、聚商活商的市场环境、亲商富商的政策环境,用公平与公正营造和谐的警企关系。

在巨野县天马玻璃制品有限公司,民警详细了解了企业的基本情况、发展规划、环保工作等情况,认真听取了企业负责人、管理人员和普通员工对公安机关开展服务工作的意见建议。收集掌握了企业在环

保、治安、涉企纠纷等方面的问题困难,确定相关联络机制。在山东巨铭能源有限公司,民警详细了解了企业规模、周边治安环境以及职工工作情况,向企业职工发放防火、防盗、防诈骗等相关内容的宣传材料,系统讲解了拨打110报警电话的注意事项,认真征求企业员工对公安工作的意见建议。在万家大酒店,民警对网络安全状况进行了检测排查,对存在的网络安全重大漏洞、隐患、风险和突出问题提出指导性建议,切实提

高了企事业单位的网络安全防护意识和关键信息基础设施综合防护能力,有效预防了重大网络安全事故的发生。

一些企业方纷纷表示,对公安工作十分满意,公安机关服务热情、周到、细致,周边治安环境非常好,企业安全、员工人身财产安全,感谢公安机关对企业进行法制宣传和志愿服务,下一步会一如既往关心支持公安工作,主动加强与公安机关的横向联系,保持亲清政商关系,实现警企共建共治共享。

在社区,他们是“守护者”

守护一方安宁是警察的职责,巨野公安无私无畏、乐于奉献,为了人民群众的生命财产安全,主动作为,科学谋划,周密部署,严格责任,严密措施,用忠诚与担当谱写警民和谐曲。民警通过发放和讲解宣传资料、防骗知识问答等多种方式,向居民、

店铺及过往居民大力宣传与日常生活相关的防骗知识,引导他们如何辨识骗局,并向爱心捐赠箱中捐赠了衣物。

在学校,他们是“万能英雄”

少年强则国强。爱护他们是巨野公安的职责所在。家长、老师教育孩子:“有事找警察。”对,有事找警察!巨野公安一直守护着孩子们,深入校园进行法制宣传,增强学生法治意识,营造浓厚的警校共建、共享平安的和谐氛围。

十八个派出所分别深入辖区中小学、幼儿园,开展校园安全教育宣传活动。活动期间,民警根据在校师生的实际情况,结合近年来发生的案例,深入浅出地详细讲解了各类安全知识和注意事项,并现场发放了安全手册和彩页,教育学生要学法懂法、守法用法,增强法

律观念,学会用法律武器更好地保护自身安全。共发放安全手册18万份,宣传彩页20万份。

通过宣传活动,进一步增强了学生自我保护意识,营造了良好学风,有力维护了辖区社会持续稳定,得到了广大师生和家长的一致好评。

材料、接受献血者的咨询,积极参与到无偿献血招募者活动中,用行动和热情带动群众加入到无偿献血的队伍中来。在县博物馆,民警耐心细致地做好参观群众的身份证查验、检票、引导等工作,积极维护现场秩序,认

真解答群众咨询。通过志愿服务,提升了公安志愿服务的内涵,加深了对“人民公安为人民”的理解和认识,进一步树立了人民警察的良好形象,赢得了人民群众的广泛赞誉。

在街头,他们是“帮扶者”

街头总是车水马龙,人员密集,巨野公安民警不管寒冬酷暑,每天极力维护着秩序。哪里有需要,他们永远都是第一时间出现在那里,他们就是街头的“帮扶者”。

在献血车旁,民警发放宣传

通过慰问活动,拉近了警民之间的距离,进一步树立了人民警察的良好形象,充分体现了警民一家亲的深厚情谊,取得了良好的社会效果。

安全检查

11月19日,曹县公安局王集派出所组织民警对辖区多个废品收购站进行安全检查,并对检查中发现的问题进行集中清理整顿,责令业主及时整改,杜绝安全事故的发生,进一步加强对废旧物品收购站的管理。因为民警在一家废品收购站向业主宣传安全防火知识。

通讯员 董西德 摄



男子网贷不成被诈骗一万元

本报讯(通讯员 李青)

想在网上贷款周转一下资金,没想到贷款的钱没到,还被骗了一万元钱。日前,郓城县的王先生就遭遇了一场精心策划的网络诈骗。

11月15日,郓城县公安局接到唐庙乡的王先生报警,称其想办理贷款却被骗取了一万元。经民警了解得知,三天前王先生接到一个陌生号码来电,询问王先生是否需要办理贷款,王先生心想自己现正需要一笔钱,便询问对方如何办理,对方称稍后会有贷款专员和他联系,随后一个网名叫“360借条一小李”的人添加了王先生的微信。这个人自称是贷款平台的客服人员,在沟通了一段时间后,对方说贷款的利息是六厘七,并且办理贷款要先缴纳五千元的工本费。王先生想了想,觉得贷款的利息自己还能接受,就决定贷款10万元。王先生哪里知道,他已经一步步落入了骗子的圈套。

此时,对方发来了一个兴业银行的卡号,户名是曹某某,王先生通过微信转账转给对方五千元。本以为很快就会把10万元贷款批下来,谁知对方再次发来消息,要王先生再交五千元的手续费,并且发过来一个农业银行的卡号。看着离贷款成功只有一步之遥,王先生只能按照对方的要求,用微信又转账了五千元。对方让他等十分钟,十万元的贷款就会转到王先生的银行卡上。之后骗子说,王先生申请的卡号和身份不符,钱转不过来,只要再缴纳三万元的保证金,贷款绝对到账。王先生想自己已经交了一万元,怎么还要再交保证金,越想觉得自己可能遭遇了骗子,便称自己不想贷款了,要求把钱退回来。对方却借口王先生违约,拒不退款,此时王先生终于恍然大悟,于是立即报警。

警方提醒广大市民:需要办理贷款一定要到正规银行网点进行咨询办理,正规贷款业务办理不需要提前缴纳任何费用,凡是以上工本费、手续费等各种目的收取费用的贷款就是诈骗。